Gymnase de Burier Mathématiques/1C
Mémo sur le chapitre 6 : Proportionnalité
Objectifs Théorie Exercices
Intro : Reconnaitre une situation de proportionnalité. | Modele 20 | 6.1 et 6.2.
[J A) Résoudre un probleme de change. Modele 21 | 6.3 a 6.5.
[0 B) Résoudre un probleme d'échelle. Modele 22 | 6.6 a 6.8.
[0 C) Résoudre un probleme de masse volumique. | Modele 23 | 6.10 a 6.12.
[0 D) Résoudre un probleme de pente. Modele 24 | 6.16.
[0 E) Résoudre un probleme de pourcentage. Modele 25 | 6.17 et 6.19 a 6.21.
[0 F) Résoudre un probleme de vitesse. Modele 26 | 6.22, 6.25 et 6.26.
[0 G) Résoudre un probleme de débit. Modele 27 | 6.23 et 6.24.
[0 H) Résoudre un probleme de proportionnalité Modele 28 | 6.27, 6.28,
inverse. Modele 29 | 6.30 et 6.31.

Bonne préparation !
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